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Resumen: La comunicación deberá ir precedida de un resumen inferior a 500 palabras en el que se incluyan las principales aportaciones derivadas de la realización del trabajo. Ha de ser escrito en Times New Roman cursiva, tamaño 9, con espacio posterior y anterior de 6 puntos e interlineado exacto, 12 puntos. Alineación justificada y quedará separado de los datos de autores por dos saltos de línea.

Abstract: La comunicación deberá ir precedida de un resumen en inglés inferior a 500 palabras en el que se incluyan las principales aportaciones derivadas de la realización del trabajo. Ha de ser escrito en Times New Roman cursiva, tamaño 9, con espacio posterior y anterior de 6 puntos e interlineado exacto, 12 puntos. Alineación justificada y quedará separado de los datos de autores por dos saltos de línea.

Palabras clave: Incluir varias palabras clave relacionadas con el trabajo (máximo 6) palabra clave 1; palabra clave 2; 

Keywords: Keyword1; keyword2; keyword3 (maximum number of keywords is 6)

1. Título de sección (si es necesario)

El cuerpo del artículo se escribirá en Times New Roman 10 puntos, con espaciado posterior 6 puntos, interlineado exacto 15 puntos, alineación justificada. La extensión máxima de las comunicaciones es de 3.000 palabras, incluyendo pie de fotos y notas. 

En lo que se refiere a la estructura, el trabajo se dividirá en secciones, numeradas en orden ascendente y tituladas en Times New Roman, negrita, minúscula, tamaño 11, espaciado anterior 18 puntos, posterior 12 puntos. Interlineado exacto 12 puntos. Los últimos apartados se dedicarán a procedencia de las imágenes, referencias bibliográficas y currículum de los autores. Las notas a pie de página seguirán el formato que se indica
 con superíndices sin paréntesis, numeradas por orden de aparición en el mismo y se incluirán al final del texto. Adicionalmente, puede incluirse un apartado dedicado a los agradecimientos a personas y/o instituciones que hayan colaborado en el trabajo.

2. Citas

Toda cita textual debe estar entrecomillada y tendrá las mismas características que el texto principal, pero en cursiva y debe incluir una nota a pie de página indicando la procedencia de la cita que se ajustará según lo indicado en NORMAS BIBLIOGRAFICAS Y CITAS. Igualmente, se ha de incluir en nota a pie de página cualquier referencia bibliográfica aludida al texto.

3. Ilustraciones

Las ilustraciones (Máximo 8) se insertarán en el archivo de texto e irán acompañadas de su correspondiente pie de imagen y se hará referencia a las mismas mediante número según el orden en que aparezcan (Figura 1, Figura 2...). Las figuras se insertarán, preferiblemente, de forma que queden independientes del texto, centradas, y con un pie explicativo escrito en Times New Roman, tamaño 9, espaciado anterior y posterior 6 puntos. Interlineado exacto 12 puntos sin sangrado, alineación justificada, como se indica en el ejemplo de la Imagen 1.
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1.  Leyenda en Times New Roman, tamaño 9, espaciado anterior y posterior 6 puntos. Interlineado exacto 12 puntos sin sangrado, alineación justificada.

4. Procedencia de las imágenes

De toda imagen, ilustración o tabla que acompañe al texto del artículo deberá especificarse su procedencia, citando el autor si se conoce y la fuente bibliográfica de la que procede. Para esto último se seguirán las instrucciones dadas para citas bibliográficas. El listado completo con la procedencia de todas las imágenes irá situado al final del artículo, precediendo a las notas: en Times New Roman, tamaño 10, espaciado anterior y posterior 6 puntos. Alineación justificada, interlineado exacto 12 puntos, sin sangrado. El autor deberá solicitar los permisos correspondientes para la publicación de aquellas imágenes que así lo requieran, que deberá remitir a la Organización del Congreso junto con la versión definitiva del artículo. 
5. Currículum de los autores

Se incluirá un breve currículum de cada autor del trabajo con una extensión de 150 palabras por autor y el correo electrónico de contacto.

6. Bibliografía

La bibliografía se ajustará a las instrucciones basadas en la norma UNE 50-104-94.

Cuando la referencia disponga de DOI (Digital Object Identifier) deberá indicarse al final de la misma.
En cada cita se consignarán los datos de la manera siguiente:

1 – Monografías:
Responsabilidad principal (autoría).
1 – Si el autor es una persona: se indican los apellidos y el nombre, la primera letra en mayúscula, resto en minúsculas, separados por una coma.
Ejemplo: López García, José
2 – Si los autores son dos/tres personas: Igual que el caso anterior, separando los distintos autores por punto y coma [ ; ]
Ejemplo:. López García, José; Gómez García, María; Mesa Ruiz, Teresa
3 – Si los autores son más de tres personas: se indica el primer autor igual que en 1) y se añade “y otros”.
Ejemplo: López García, José y otros
4 – Si el autor es una institución: Se indica el nombre de la institución con primera letra en mayúsculas, resto en minúsculas. Pueden añadirse las siglas al final entre paréntesis.
Ejemplo: Federación Española de Sociedades de Archivística, Biblioteconomía y Documentación (FESABID)
5 – Si la responsabilidad es diferente a la de autor de la obra: se indican los nombres de la forma conveniente al caso y a continuación se indica la responsabilidad con abreviaturas:
Ejemplo: López García, José. (Ed.)
Ejemplo: López García, José. (Dir.)
6 – Si la responsabilidad principal es desconocida se hará constar el título como primer elemento.
Título.
Se expresa tal como figura en la obra, con letra cursiva.
Ejemplo: La formación continuada de bibliotecarios y documentalistas: bases para una evaluación.
Edición.
Se indicará el número de edición de la obra siempre que no se trate de la primera. Se indicará por medio del ordinal seguido de la abreviatura” ed.
Ejemplo: 3ª ed.
Publicación.
1 – Se indicará el lugar de la publicación seguido de dos puntos [ : ], el nombre de la editorial o institución que publica la obra seguida de una coma [ , ] y el año de publicación.
Ejemplo: Madrid: Síntesis, 1996
2 – Si la ciudad no es suficientemente conocida puede añadirse el nombre del país entre paréntesis.
Ejemplo: Carmona (España): Editorial Roma, 1996
3 – Si se desconocen alguno de los elementos se indicará de la siguiente forma:
s.l. : sin lugar de publicación.
s.e.: sin editor.
s.a.: sin año de publicación.
4 – Si existen más de dos ciudades o editoriales, se separan con un guion [ – ]
Ejemplo: Madrid – Sevilla: Editorial Guadalquivir, 1986     (también)
Ejemplo: Madrid: Editorial el Prado – Sevilla: Editorial Andaluza, 1996
5 – Si el documento tiene alguna característica especial en cuanto a su edición puede hacerse notar
Ejemplo: Edición mecanografiada. No publicado
Ejemplo:
López García, José: Traite de documentation. Le livre sur le livre. Théorie et practique. Bruxelles: Editiones Mundaneum. Palais Mondial, 1934. Reimpresión realizada por el Centre de Lecture Publique de la Commmunité Française, Lieja, 1989

2 – Publicaciones periódicas, revistas:
Título, Responsabilidad, Edición.
Como se ha dicho para monografías.
Identificación del fascículo (fechas y/o números).
Ejemplo: 1970, Nº1
Lugar de publicación, Año.
Como se ha dicho en monografías
Ejemplo:
Vivienda colectiva.sentido de lo público. Proyecto, progreso, arquitectura. Nº 5. Noviembre 2011. Sevilla: Secretariado de Publicaciones. Universidad de Sevilla. 2010.

3 – Capítulos de monografía y artículos, etc., en las publicaciones en serie (revistas)
Se seguirá el esquema:
Apellido(s), Nombre. Título del artículo o capítulo de libro entre comillas. Responsabilidad secundaria. Título de la publicación seriada en cursiva. Edición. Localización en el documento fuente: año, número, páginas
Para libros o monografías:
García Gutiérrez, Antonio: “La Documentación, desde la perspectiva lingüística”. En López García, José (Comp.): Fundamentos de Información y Documentación. Madrid: Edudema Universidad, 1989. pp. 78-87.
Para revistas:
García Gutiérrez, Antonio: ‘’Arquitectura y espacio público”. En proyecto, progreso, arquitectura. “Vivienda colectiva: sentido de lo público”. Noviembre 2011,  Nº 2. Sevilla: Secretariado de Publicaciones. Universidad de Sevilla. 2010. pp. 53-60.

4 – Tesis no publicada.
Se seguirá el esquema:
Apellidos(s), Nombre. Título de la tesis. Dirección. Clase de tesis. Institución académica en la que se presenta, lugar, año.
Ejemplo:
Lascurain Sánchez, María Luisa. Análisis de la actividad científica y del consumo de información de los psicólogos españoles del ámbito universitario durante el período 1986-1995. Director: Elias Sanz Casado. Universidad Carlos III de Madrid, Departamento de Biblioteconomía y Documentación, 2001.
Si la tesis está publicada la referencia seguirá el modelo de Monografías, manteniendo la institución en la que se ha presentado
� Todas las notas que el autor considere necesario incluir irán al FINAL DE PÁGINA en Times New Roman, tamaño 9, espaciado anterior y posterior 6 puntos. Alineación justificada, interlineado exacto 12 puntos, sin sangrado y numeradas desde 1 en el contexto del artículo. En el texto se indicarán en superíndice, sin paréntesis. El número de la nota debe estar justo detrás del a palabra o frase que se quiere referenciar; nunca detrás del punto final de la frase (extensión máxima de todas las notas no superará las 1200 palabras).
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